

办理结果：采 纳

公开属性：主动公开 · 全文

普陀区桃浦镇人民政府文件

普桃府〔2025〕7号

签发人：王海峰

对区人大十七届六次会议 第026号代表建议的会办意见

区建管委：

周建明代表提出的关于车辆增多待管控和停车难问题的代表建议收悉，经研究，现将会办意见函告如下：

桃浦镇现有居住区78个，集中在桃浦新村地区的小区大部分建于1995-2005年间，随着城市化进程的加速，人口密度和车辆数量逐年攀升，普遍出现了小区停车难问题。

为缓解停车难问题，桃浦镇主动跨前，会同区交管部门开展利用非主干道路错峰停车的工作调研，并制定工作方案申请市级部门报批，目前已通过相关报批等待交管部门划定停车位，为进一步做好相关工作，我镇建议：

一、请区房管部门牵头规划、医疗、教育、商务、交通等部门开展利用学校、医院、商场、道路及小区内外公共空

间规划临时停车位的调研。

二、加强物业公司在社区内对车辆管理的工作指导，及时出台车辆临停管理的指导文件。

以上意见供你单位统一答复提案者时参考。

上海市普陀区桃浦镇人民政府

2025年3月14日

桃浦镇党政办

2025年3月14日印发
